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Irmina Olszewska 

Scenariusz zajęć integracyjnych w klasie 6c.  

Dobrze być znowu razem – tworzenie wspólnych plakatów, opowieści. 

 

Cel ogólny:  

Integracja zespołu klasowego.  

 

Cele szczegółowe:  

1. Budowanie pozytywnych więzi między uczniami,  

2. Budowanie pozytywnego obrazu samego siebie,  

3. Rozwijanie umiejętności współpracy w mniejszych grupach,  

4.  Rozwój kreatywności.  

 

Metoda pracy: 

-  zadań stawianych dziecku 

 

Formy pracy:  

- zbiorowa,  

- zespołowa. 

 

Środki dydaktyczne: 

- papier A4, papier A3, 

- flamastry i kredki, 

- nożyczki i klej. 

 

Czas trwania i miejsce trwania:  

45 min, sala lekcyjna. 

 

Przebieg zajęć:  

1. Przywitanie z uczniami po wakacjach, przedstawienie celu i porządku zajęć.  
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2. Każdy uczeń otrzymuje kartę papieru A4, wybiera flamaster. Kartkę dzieli na cztery części, 

na każdej części rysuje jakąś rzecz, która przychodzi mu do głowy. 

 

3. Uczniowie dobierają się w zespoły 3-4 osobowe. Opowiadają sobie co narysowali, wycinają 

poszczególne rysunki. 

4. Zadaniem każdego zespołu jest używając wszystkich rysunków stworzyć plakat, który 

będzie ilustracją wymyślonej przez grupę opowieści.  

5. Każda grupa nadaje opowieści tytuł i prezentuje na forum klasy opowieść i plakat. 

6. Zawieszenie plakatów na tablicy w klasie. 

7. Podsumowanie i porządkowanie klasy. 
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